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* No aravrmfoiv O 5) Ta Bépara.

e Kol emruyia.

Xpnowonowbviag tov ahyopiuo tov Dijkstra, va uroleyistei 1o Bapog twv ehuyictwy povonotidv and tov xéupfo b
7pog OAOVG TOUG AAAOVG KOUPOUG TOL YPaPHLATOG:

Na rapoverdeere v ovhetd cag hentopeperlokd

o1t ek

No urnohoywotei o fEitiotog kddikag Huffiman wov avriotogel oto nopukdie civolo cuyvotitov:
al, b2, ci4, d:7, erl2, £20, g:33, h:54, i:88

Nua rapoveciicere Tny Hovield Gog AERTOREPEIOKA.

Oflovpe va vroloyicoupe to eEAdyiatro (EnA. pwkpdéTEpOL Papong) povordtt and Ty apeTnpia s tpog k&bs diko koppo
£vog katevbovdpevon ypaghipotog 1o onolo nepifyet apvitikd Bapn adrd &y apvntucoig khkkovg. Xpnoiponotope
ropoxdto pébodo:
o Eomw w 10 pikpotepo (apvntiké) pPapog oto ypdenpa. Tpomomowiote dAia ta Bépy npocbitoviag oto
kadéve and avtd to wHl. Me v adhoyt vt (1) o Papog 6hwv Twv axpdv petafdiietar opordpoppa
Kat {11) To Pdpog Tng pkpdTepns oxpng yiveral ico pe v povada (Sniady, BeTikd).
o Avoe 10 mpdfinpa 1wV cehayiotov povonatidv amd Kowh apeTnpion Yot TO TPOROMOMPEVD YPAQTUA.

Ioyopiidpacte 6t n pébodog avth cwotd vrokoyiler 1o ehdyiota povondne. Eiver o 1oyupiopsds pag owetég No
OIKQIOAOYAOETE TNV ENGVINoY Cug.

‘Evag képfog u evdg xatevbuvopevor ypapipatog G=(V, E) ovopdletar keOohikdg Teppatikég képPog ehv 1oy0e1 611
inDegree(u)=|V|-1 xo1 outDegree(u)=0. To ypaenpa G Siveton oe popen mivaxe yeurvioone kot vrobétovpe 6Tt
Pploxketon 491 6TV pvijun tov uroAoyioTH.

A. Na oyedaorei aky6piBpog o onoiog unoroyiler oe O(V?) ypévo £dv 1o yphonue G nepitxel évay kaBolké
teppatikd koépPo, xar edv van To noiog elven o kdpPog avtdg. Na artoroyn8el n ypovuch) rolvrhokdmnra 100
arydmBpov oug.

B. Na oyeduotel ahybépiBpog o onolog emdver 10 5o npoPinpa ot O(V) ypévo. Na oitiohoynBei 11 ypoviks
TOAVTAOKOTNTE TOU oAydpifuoL Gag,

Awovrm 10 TAPAXGTE APOPARRATA;
CLIQUE
Acdopéva: 'Eva ypdonua G=(V,E) ka1 évag Betikdg aképaiog ¢ < !V|
Epttnon: [Tepiéyet 1o yphopnpua G khike peyéboug c; Anhady, vrapyel V'OV té1010 Gote [V’'|=c k1 Vu, ve V’
woyvet 611 (u,v) €E;
INDEPENDENT SET (Z0voko avekfptitov xdppov)
Aedopéva: Eva ypagnpo G=(V,E) x évag Betikde axépawg i <[V
Epbton: Mepiéyer 10 ypagnua G oivoro avebaprnrov koppov peyéBoug i; Anhodn, vrépyst VeV tétown
dote [V'j=i kan Vu, ve V’ woyde 6t (u,v) g E;

Me dedopévo ot to TpoPAnpa CLIQUE eivai NP-complete, va devfei 611 o mpopfinua INDEPENDENT SET eivai
emiong NP-complete.



